
 

 

POZVÁNKA 

Královéhradecký kraj ve spolupráci s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR Vás zve na 

Seminář k praktickým otázkám stavby elektrických mobilních ohradníků 

s ohledem na ochranu stád před útokem vlka 

 

Termín: 15. 11. 2021 

Místo: Správa CHKO Broumovsko, Ledhujská 59, Police nad Metují  https://mapy.cz/s/fumovetufo 

Parkování: Záchytné parkoviště u křižovatky ulic Bělská a Ledhujská, 50.5347222N, 16.2395456E, 

https://mapy.cz/s/gulatogero 

 

Program: 

9:00-9:30 Úvod – zasedací místnost správy CHKO Broumovsko 

Možnosti financování opatření pro zajištění stád 

• Současný stav přípravy OPŽP 

• Dotační titul Královehradeckého kraje 

9:30-12:00 Praktická ukázka stavby elektrického ohradníku systémem RAPPA – Swen Keller  

Swen Keller je zemědělec a chovatel ovcí ze Saska-Anhaltska, chovatel pasteveckých psů a předseda 

spolku Ochrana stád plus pes, který už od roku 2018 spojuje několik desítek chovatelů hospodářských 

zvířat v Sasku-Anhaltsku. Členové spolku nemají díky spolupráci se Swenem žádné škody způsobené 

vlkem a spolku se také podařilo prosadit certifikaci pasteveckých psů. Swen klade důraz na správnou 

instalaci ohradníků a říká, že zajistí 90% ochranu před vlkem. Na semináři Swen Keller předvede 

používání tzv. Rappa Systému, což je samonavíjecí lankový mobilní ohradník chránící stáda. Účastníci 

si mohou Rappa Systém sami vyzkoušet. 

Akce bude tlumočena do češtiny. Swen plánuje na Broumovku zůstat i večer, je tedy možno 

konzultovat s ním i po oficiální části.  

Využijte jedinečné příležitosti poznat zkušeného kolegu, jehož přístup je uznáván všude v německy 

mluvícím prostoru. 

12:00-13:00 Přestávka na oběd 

13:00-15:00 Praktická ukázka stavby elektrických sítí – František Groessl  

ČSOP Libosváry- přes 30 let zkušeností s chovem koní, jaků, ovcí a koz. Praktické zkušenosti v oblasti 

s výskytem vlka. František Groessl může pohovořit i o užití pasteveckých psů. 

 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti na email: josef.rusnak@nature.cz nebo na tel. 721529435 

 



 

 

 

 


